



По факту ДТП, в результате которого пострадали сотрудники милиции, проводится доследственная проверка

Следственным отделом по Хостинскому району города Сочи следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадали четыре сотрудника милиции. По предварительным данным, 23 июня 2010 года на автодороге «Джубга – Сочи» 38-летний сотрудник УВД по городу Сочи, управляя личным автомобилем марки KIA РИО, в котором в качестве пассажиров находились еще трое сотрудников органов внутренних дел, не справился с управлением, выехал на обочину и допустил столкновение с аварийно припаркованным автомобилем ЗИЛ. В результате дорожно – транспортного происшествия погибли водитель легкового автомобиля, 38-летний сотрудник экспертно – криминалистического центра ГУВД по Краснодарскому краю, 32-летний оперуполномоченный уголовного розыска. Их коллега, 28-летний оперуполномоченный уголовного розыска, доставлен в Сочинскую городскую больницу № 3. В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643452>